

## 山人安息与望道再临—学生事务主任童真牧师

山人是一位远赴尼泊尔宣教的姊妹。年轻，终年 45 岁。

4 月 25 日尼泊尔经历地动山摇的大地震！而中国地震台网正式测定：4 月 25 日，14 时 11 分在尼泊尔（北纬 28.2 度，东经 84.7 度）发生 8.1 级地震。

4 月 29 日下午 14 时 50 分收到消息，山人因病已在香港安然离世，主怀安息！

当日 13 时左右，收到山人差会的总干事的短信，由山人教會的牧师发出：山人昏迷，不省人事，可能不再复苏。有关人等陆续赶赴医院，送她最后一程。接到信息的一刻，心里飘过一个没有人能证实的想法：她竟然那么爱尼泊尔，和她曾服侍的人民共生死！无论如何，我深信她是非常爱尼泊尔的！要不然，绝不会远赴该国，当宣教士！

山人是一位满有恩赐的姊妹，中、英文了得，钢琴、吉他纯熟，能自弹自唱，歌声绕梁动听，带领歌颂赞美出息。在尼泊尔宣教的日子，她通过音乐服侍，传扬福音，又训练当地信徒的音乐事奉。

出发宣教前，她已在差会事奉一段很久的日子，主要为差会的出版事工忙碌，通过差会参与一、两次的短期宣教后，接受从神而来的召命，前往尼泊尔当长期宣教士，贡献她的所长，为大使命而登上位处高山的尼泊尔，取名山人，以便跟山外的支持者连系。相比平地的事奉，“当山人”的日子不算长，但她甘心乐意的摆上，却是让人心里佩服。

她离开尘寰的消息不脛而走，差会的退休前总干事言简意赅地说：“她年青，但为主做了不少的工作，很有意义的人生。”

可能有人追问：“一位这么爱主、爱人，又满有恩赐的山人，神为何那么早就把她接上天去呢？”我想起的就是“凡事都有定期，天下万务都有定时。生有时，死有时；栽种有时，拔出所栽种的也有时；杀戮有时，医治有时；拆毁有时，建造有时；哭有时，笑有时；哀恸有时，跳舞有时；抛掷石头有时，堆聚石头有时；怀抱有时，不怀抱有时；寻找有时，失落有时；保守有时，舍弃有时；撕裂有时，缝补有时；静默有时，言语有时；喜爱有时，恨恶有时；争战有时，和好有时。这样看来，做事的人在他的劳碌上有什么益处呢？我见神叫世人劳苦，使他们在其中受经练。神造万物，各按其时成为美好，又将永生安置在世人心里。然而神从始至终的作为，人不能参透。”（传 3：1—11）

与山人有密切关系的“望道号”，她是全球最大的海上书展船，将于 7 月 25 日至 8 月 9 日重访香港，全程停泊于尖沙咀海运码头。山人离港回归天国，“望道号”则再度莅临山人的故居；她俩同属一个差会，山人也曾在“望道号”上服侍。

“望道号”早于 2011 年 3 月，展开探访亚洲的航海旅程，她快将结束 4 年多的亚洲之旅，最后一次访港。然后就为神作亲善大使，前往非洲、中南美洲及拉丁美洲各大港口，迈向新一页的探访旅程。

在港停泊期间，欢迎所有人士上船参观。良友圣经学院的学员们，你若来港度假，欢迎探访这艘非常特别的福音船。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。